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Προς  

• Την Διοίκηση του Π.Γ.Ν.Π. 
• Τους Διευθυντές Κλινικών και Εργαστηρίων του Π.Γ.Ν.Π. 
• Τους Νοσοκομειακούς Ιατρούς 

 
 

Η επίσχεση εργασίας η οποία πραγματοποιείται από τους νοσοκομειακούς 
γιατρούς έφερε στην επιφάνεια για άλλη μια φορά την νοσηρή πραγματικότητα που 
χαρακτηρίζει την υπάρχουσα κατάσταση των πραγμάτων στο Π.Γ.Ν.Π. 

 
Χθες το μεσημέρι και μετά από άκαρπες προσπάθειες να πιεστούν ειδικευόμενοι 

γιατροί (που συμμετέχουν στην επίσχεση εργασίας) και να προσέλθουν για εργασία, 
κάποιοι διευθυντές απέστειλαν έγγραφο στην Διοίκηση δηλώνοντας την αδυναμία 
κάλυψης της εφημερίας των Πανεπιστημιακών κλινικών όπου ασκούν χρέη Διευθυντών. 
Στο έγγραφο αυτό υπήρχε ονομαστική κατάσταση γιατρών όπως αυτοί αναγράφονται στα 
προγράμματα εφημερίας του Δεκεμβρίου. Η δήλωση αυτή, της αδυναμίας ασφαλούς 
εφημέρευσης θεωρούμε ότι είναι απόλυτα σκόπιμη και ρεαλιστική και ανταποκρίνεται 
στην πραγματικότητα. Στη συνέχεια η Διοίκηση απέσειλε  την δήλωση στην Εισαγγελία. 

 
Ωστόσο η ονομαστική αναφορά σε ειδικευόμενους γιατρούς οι οποίοι βρίσκονται 

σε νόμιμη επίσχεση εργασίας δεν αποσκοπεί σε άλλο από μια ακόμη προσπάθεια 
εκφοβισμού των εν λόγω γιατρών και την παρεμπόδιση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων 
αλλά και της σχετικής εργατικής νομοθεσίας. Ανάλογο έγγραφο στάλθηκε και σήμερα στην 
Εισαγγελία. 

 
Απαντώντας στις παραπάνω ενέργειες θα πρέπει να ανατρέξουμε στο πρόσφατο 

παρελθόν όπου οι νοσοκομειακοί γιατροί αντιμετώπισαν παρόμοια προβλήματα αλλά και 
πιέσεις. 

 
Στις 11 Μαρτίου 2008 κι ενώ οι νοσοκομειακοί γιατροί πραγματοποιούσαν 

επίσχεση εργασίας για την μη καταβολή δεδουλευμένων εφημεριών – οι δε ειδικευόμενοι 
με επίσχεση και από την εφημερία – η Ε.Ι.Ν.Α. έλαβε εξώδικο από την Διοίκηση του 
Π.Γ.Ν.Π. προκειμένου να αρθεί η επίσχεση εργασίας. Η Ε.Ι.Ν.Α. απάντησε την επομένη με 
Εξώδικη Δήλωση-Διαμαρτυρία η οποία ανέτρεψε τις επιδιώξεις ποινικοποίησης του 
δικαιώματος επίσχεσης εργασίας και την γενικότερη προσπάθεια εκφοβισμού και 
εκβιασμού των ειδικευόμενων κυρίως γιατρών. Η επίσχεση συνεχίστηκε μέχρις 
αποπληρωμής των δεδουλευμένων στους γιατρούς. 

 
 Σήμερα βρισκόμαστε σε ανάλογη κατάσταση, με δεδουλευμένες εφημερίες να 
παραμένουν απλήρωτες από τον Αύγουστο και μετά, με αόριστες υποσχέσεις πληρωμής 
χωρίς χρονικές δεσμεύσεις και με περιστατικά απόπειρας εκβιασμού ειδικευόμενων 
γιατρών προκειμένου να διακόψουν την επίσχεση εργασίας. Στα πλαίσια αυτών 
συμπεριλαμβάνονται οι αμφισβητήσεις για την νομιμότητα της επίσχεσης ως και απειλές 
προσωπικής πλέον φύσεως όπως λ.χ. η ολοκλήρωση διδακτορικών διατριβών, η συμμετοχή 
σε επεμβάσεις και άλλα παρόμοια τα οποία δεν τιμούν ούτε αυτούς που τις εκστομίζουν 
αλλά ακόμα περισσότερο τις θέσεις που κατέχουν. Και φυσικά οι αποδέκτες των απειλών 
αυτών είναι οι όσοι βρίσκονται σε θέση αντικειμενικής αδυναμίας αντίδρασης όπως οι 
ειδικευόμενοι και οι επικουρικοί γιατροί.  
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